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Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Hans Urban vom 

04.02.2021 betreffend „Anzahl der Jagdreviere je Hegegemeinschaft in 

den Jagdperioden 2013/2014 - 2015/2016 und 2016/2017- 2018/2019“ 

 

Anlagen 

Anlage 1 – Tabellarische Aufstellung zur Abschussplanperiode 2013/14 bis 

2015/16  

Anlage 2 – Tabellarische Aufstellung zur Abschussplanperiode 2016/17 bis 

2018/19 

 

Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

 

die o. g. schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu Frage 1: 

Wie viele Jagdreviere gab es in Bayern in der Abschussplanperiode 

2013/2014-2015/2016 (Bitte in tabellarischer Form aufgeschlüsselt nach Re-

gierungsbezirk, Landkreis/kreisfreie Kommune und Hegegemeinschaftsname 

bzw. Hegegemeinschaftsnummer auflisten)? 

 

Die von der Rehwildabschussplanperiode 2013/2014 – 2015/2016 erfassten 

Jagdreviere sind der tabellarischen Aufstellung in Anlage 1 zu entnehmen. 
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Zu Frage 2: 

Wie viele Jagdreviere gab es in Bayern in der Abschussplanperiode 

2016/2017 - 2018/2019 (Bitte in tabellarischer Form aufgeschlüsselt nach 

Regierungsbezirk, Landkreis/kreisfreie Kommune und Hegegemeinschafts-

name bzw. Hegegemeinschaftsnummer auflisten)? 

 

Die von der Rehwildabschussplanperiode 2016/2017 – 2018/2019 erfassten 

Jagdreviere sind der tabellarischen Aufstellung in Anlage 2 zu entnehmen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

 

Michaela Kaniber 


